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Nakladatelství K(niha) G(rafika) B(ibliofilie) 

vydavatelů Josefa Runštuka a Karla Žižkovského (jako nakladatelství od r. 1991):

---------------------------------------------------------------------------------------------------

Bibliofilská edice Sladké jádro srdce : (uváděné formáty jsou velikost knihy)

----------------------------------------------------------------------------------------------------------

01. Čechová Olga : Sladké jádro srdce – osm vlastních básní a 5 sign.suchých jehel,

       60 čísl.výtisků, šitý karton, 22,5x13, 1973.

02. Žižkovský Karel : Moje tři lásky – 3 jednobar. sign. lepty Jindřich Pileček, sign. foto

      Pavel Vácha,100 čísl. výtisků, volné listy v kart. obálce, 30x21,5, 1988.

03. Žižkovský Karel : Jak šel knihař do pekla – 1 jednobar. sign .lept Jindřich Pileček,

      100 čísl. výtisků, volné listy v kart. obálce, 30x21,5, 1989.

04. Žižkovský Karel : Záhada tiskařské dílny -1  bar. sign. lept Oldřich Kulhánek,

      100 čísl. výtisků, volné listy v kart. obálce, 30x21,5, 1990.

05. Hrubý Josef : Ars amatoria – 3 sign. komb. tech. Karel Demel, 100 čísl. výtisků,

      šitá brož v kart. obálce, 30x21, 1990.

06. Merth František Daniel : Zápisy z prodléní u kříže – 6 bar. sign. leptů Jaroslav Šerých,

      100 čísl. výt. s podpisem autora v tiráži, poloperg. vazba  Fr. Jelínek a pouzdro, 30x21,5,

      1991.   

07  Žižkovský Karel : Uplakaná ulice  - básně a 2 sign.jednobar. lepty Jindřich Pileček,

      100 čísl. výtisků, polokožená vazba  Fr. Jelínek, 30x21,5, 1991.  

08. Palivec Josef : Naslouchání (výbor ze Síta) – 6 bar. sign. leptů  Jan Souček, 

      100 čísl. výtisků, polokož.vazba  Fr. Jelínek a pouzdro, 30x21,5, 1992. 

09. Reynek Bohuslav : Cesty domova  - 6 barevných sign. leptů Oldřich Kulhánek,

      100 čísl. výtisků, plokožená vazba Fr. Jelínek a pouzdro, 30x21,5, 1992.

10. Cvětajevová Marina : Poéma hory  - 6 komb. sign. technik Karol Ondreička ,

      100 čísl. výtisků, celopap.vazba a pouzdro Kateřina a Marek Stašovi, 30x21,5, 1991.

11. Čapek Karel : Povídky z jedné i druhé kapsy (výběr) - 4 bar. sign.litografie Adolf

       Born, 100 čísl. výtisků, celopap.vazba a pouzdro Kateř. a Marek Stašovi, 30,5x21,5,1994.

12. Kafka Franz : Proměna – 5 bar. sign. litografií a litgr. obálka Vladimír Suchánek,

      100 čísl. výtisků, pevná vazba a plát. pouzdro Fr. Jelínek, 30x20, 1996.

13. Mácha Karel Hynek : MÁJ  - 8 bar. sign. leptů Pavel Sukdolák, 

      100 čísl.výtisků, celokož.vazba a papír. pouzdro Kateřina a Marek Stašovi, 49x35,5, 1996.

14. Baudelaire Charles : Květy zla  (přel. Sv. Kadlec) – 6 bar. sign. komb. technik

      Karel Demel, 150 čísl. výtisků, papír. vazba a pouzdro Jan Perůtka, 37x23, 1998.

15. Starý zákon – Žalmy (výběr) – 6 bar. sign. suchých jehel Ludmila Jandová, 

      100 čísl. výtisků, celopap. vazba a pouzdro Kateřina a Marek Stašovi, 29x20,5, 1998.

15. Villon Francois : Básně (výbor poezie) – 7 bar. sign. leptů Pavel Sukdolák, 150 čísl.

      výtisků, celopap. (též kož.) zdob. vazba a pouzdro K. a M. Stašovi, 33,5x23,5, 2000.

16. Poe Edgar Allan : Havran (přel. J. Vrchlický) - 4 bar. sign. lepty Pavel Sukdolák, 

      80 čísl. výtisků, polopl.vazba Kateřina a Marek Stašovi, 31,5x23, 2009.

17. Apollinaire Guillaume : Pásmo (přel. Petr Skarlant) – 7 bar. komb. technik Karel Demel,

     100 čísl. výtisků, celopap. vazba a pouzdro Kateřina a Marek Stašovi, 31,5x23, 2010.

     (Poznámka – v číslování chybně 2x použito 15, celkem SJS 18 svazků).

Nakladatelství KGB spolu s nakladatelstvím Volvox Globator 

vydávalo edici Symposium, vázané knihy f. A5 a část nákladu

v polokožené vazbě číslováno se sign. grafickým frontispic.

Rok              Autor                                   Titul                                                 grafika

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

1996    Meyrink , Gustav :           Alchymistické povídky                       Jan Kavan

            Singer, Isaac B. :              Otrok                                                    Jaroslav Šerých

1997    Nabokov, Vladimír :        Třináct do tuctu                                  Boris Jirků  

            Bergman, Ingmar :           Soukromé rozhovory                         Karel Demel

            McEwan, Ian :                  Psychpolis aj. povídky                        Michael Rittstein

1998    Below, Saul :                      Děkanův prosinec                               Josef Istler

1999    Dovlatov, Sergej :              Lágr                                                     James Janíček

            Jančar, Drago :                 Chtíč, chtíc, nechtíc                            Jiří Brázda

            Wodehouse, Pelha :           Sallyina dobrodružství                      Adolf Born

2000    Ondaatje, Michael :          V kůži lva                                            Milan Erazim

2001    Fowles, John :                    Larva                                                   Pavel Sukdolák

            Orwell, George :                Bože chraň aspidistru                        Oldřich Kulhánek

2003    Queneau, Raymond :         Děti bahna                                          Pavel Roučka

             Klíma, Lad.-Böhler,Fr. :  Putování slepého hada za pravdou  Vladimír Kokolia

2004     Pynchon, Thomas :           Dražba serie č.49                               Jaroslav Dajč

             McEwan, Ian :                  První láska, poslední pomazání        Jiří Šalamoun

2005     Chamoiseau, Patrick :      Otrok, stařec a obří pes                    Eva Hašková

2006     Hughes, Tristan :              Věž                                                       Petr Melan 

2007     Struhar, Stanislav :           Hledání štěstí                                      Alena Antonová

2008     Šimko, Dušan :                  Maraton Juana Zabaly                      Hana Čápová

2009     Queneau, Raymond :        Oblý a Pelech                                      Bohuslav Šír

2010     Nettelová, Guadalupe :     Okvětní plátky a další nepříjemné   Tomáš Hřivnáč    

                                                          povídky

Grafická edice OPÁL : ( formát svazků cca  27,5x15,5 – kart. obálky různých barev )

1998 - Burant František  - Ženy a dívky -  6 sign. suchých jehel bez  tiráže

1999 - Burant František - Hudba a balet – 8 sign. suchých jehel, 130 čísl. výtisků 

2001 - Jandová Ludmila - Příběhy – 6 sign. bar. suchých jehel, 90 čísl. výtisků

2001 – Komárek Vladimír : Reminiscence – 7 sign. suchých jehel, 100 čísl. výtisků

2002 - Dajč Jaroslav -  Krajina dotýkaná – 7 sign. bar. suchých jehel, 110 čísl. výtisků  

2004 - Čápová Hana - Kloboučku, hop -  8 sign. bar. leptů, 120 čísl. výtisků

2005 - Dajč Jaroslav  - Půjdem spolu do Betléma – 12 sign. kolor. suchýc jehel, 60 čísl.výt.

2005 - Sukdolák Pavel  - Ohlédnutí – 9 sign. barevných leptů, 100+VI čísl. výtisků

2005 - Chaba Karel - Patníky, kašny a kandelábry- 9 sign. bar. suchýh jehel, 110 čísl.výt.

2007 - Antonová Alena -  Zátiší - 8 bar. sign. kombin. technik, 100 čísl. výtisků

2008 - Bouda Jiří - Cesta do Compostely (Poutnický deník)- 23 vlepovaných barevných 

           litografií a kresby ve vlastním textu autora, podpis v tiráži a  frontispic, 150 čísl.výt.

2009 - Hřivnáč Tomáš - Žena je žena – 8 sign. graf. listů - lepty, 100 čísl. výtisků

2009 - Hísek Jan -  Jonáš – 7 sign. mezzotint – 100 čísl. výtisků.

 Grafická edice (malý) BIBLOS : (grafiky ukládány v kartonových různobarevných 

       obálkách, formát cca 200x130, některé též grafické – viz, formáty grafik –viz, počet listů 

       vždy 10, jiný – viz , vycházelo 100 čísl. výtisků – jiný počet viz záznamy, zpravidla sign. 

       všechny listy )

01.  Čechová Olga : Píseň písní – dřevoryty jako Ex libris – podpis v tiráži, 105x96, 1973

02.  Suchánek Vladimír : Zjevení sv. Jana  - bar. litografie, 130x95, 1973

03.  Komárek Vladimír : Ecce homo – suchá jehla, 94x102, 1974

04.  Kulhánek Oldřich : David – suchá jehla, 94x102, 1975

05.  Pileček Jindřich : Genesis – lepty, 104x79, 1976

06.  Kavan Jan : Mojžíš – kombin. technika, 147x96, 1977

07.  Šerých Jaroslav : Ordo amoris – lepty, 116x77, 1978

08.  Houra Miroslav : Zpráva o potopě – linoryty, 130x92, 1978

09.  Souček Jan : Sodoma a Gomora – bar .lepty, 110x77, 1979

10.  Štanclová Kamila : Josef v Egyptě – dřevoryty, 128x89, 1979

11.  Šalamoun Jiří : Pokušení na hoře – 11 bar. litografií, 176x108, 1981

12.  Uiberlay Jaroslav : Kazatel – suché jehly, 76x106, 1981

13.  Kábrt Josef : Janovo zjevení – lepty, 106x75, 1982

14.  Roučka Pavel : Samson a Dalila – bar. litografie, 141x89 a lito obálka 207x320, 1982

15.  Ondreička Karol : Exodus – komb .technika, 107x79, 1983

16.  Erazim Milan : Muž jménem Job – bar. litografie, 151x110, 1984

17.  Rittstein Michael : Desatero – bar. litografie, 195x123, 70 výtisků, 1985

18.  Kuklík Ladislav : Vyhnání z ráje – komb. technika, 105x77, 1985

19.  Holý Stanislav : Putifarka – bar. litografie, 121x99 a lito obálka 94x304, 1986

20.  Istler Josef : Kříže – lepty, 106x76, 1986 

21.  Navrátil Aleš : Samson – lepty s akvatintou, 119x107, 1987

22.  Čampulka Pavel : Jericho (Suburb) – kombin. technika , 113x94, 1987

23.  Born Adolf : Betlém – bar. litografie, 204x139 a lito obálka 204x432, 1988

24.  Šafář Karel : Mojžíšova nenaplněná touha – bar. komb.technika, 119x77, 1989

25.  Brázda Jiří : Via crucis – komb. technika, 112x96, 1989

26.  Beneš Karel : Svědectví sv. Matouše - bar. litografie, 144x124 a lit. obálka

       206x464, 1990

27.  Janíček James : Zjevení sv. Jana – bar. litografie, 120x80, 1990

28.  Čechová Olga : Píseň písní  - suchá jehla, 103x88, 1991

29.  Sozanský Jiří : Potopa – lepty, 103x88, 1991

30.  Demel Karel : Salome – komb. technika, 120x90, 1992

31.  Jandová Ludmila : Golgota – bar. suchá jehla, 149x99, 1992 

32.  Kisza Herbert : Genesis – bar. komb. technika, 119x88, 1993

33.  Hořánek Jaroslav : Mojžíšova cesta – bar. serigrafie, 167x122 a ser. obálka

       205x285, 1993

34.  Sukdolák Pavel : Doteky  - bar. lepty s akvatintou, 120x100, 1994

35.  Bugáň Zdenek : Potopa – bar. komb .technika, 80x127, 1995

36.  Burant František : Svědectví kříže – suché jehly, 119x88, 1995

37.  Liesler Josef : Píseň písní – bar. lepty, 120x90, 1996

38.  Válové Jitka a  Květa :Volně podle evangelia – suché jehly, 150x110 a 108x150, 1996

39.  Antonová Alena : Cesta spásy – bar. lepty, 145x98, 1997

40.  Hudcová Irena : Mojžíš v Egyptě – bar. lepty, 120x90, 1998

41.  Khunová Anna : Narození Ježíše Krista – bar. lepty, 115x90, 1998

42.  Klápště Jaroslav : Píseň písní – suché jehly, 135x100, 1999

43.  Mžyk Josef : Biblické příběhy – bar. serigrafie, 4 x 175x119+6 x 112x177, 2000

44.  Dajč Jaroslav : Zázraky  - bar. suché kolor. jehly, 127x90, 2001 

45.  Jirků Boris : Zjevení sv. Jana – 19 bar. serigrafií, 205x142 a s. obálka 142x583, 2002

46.  Čápová Hana : Zjevení sv. Jana – bar. lepty, 117x90, 2002

47.  Votavová Blanka : K pramenům – bar. komb. techniky, 116x85, 2003

48.  Hašková Eva : Babylonská věž – bar. komb. techniky, 117x90, 2003

49.  Melan Petr : Poselství bible – bar. komb. techniky, 120x83, 2004

50.  Hísek Jan : Pláč – mezzotinty, 128x88, 2006

51.  Vlasáková Eva : Apokalypsa – bar. lepty, 130x90, 2008

52.  Slíva Jiří : Rány egyptské – 12 bar. leptů, 115x84, 2009

53.  Hřivnáč Tomáš : Píseň písní – suché jehly , 118x90, 2010

54.  Řebec René : Příběhy Starého zákona – bar. serigrafie, 160x110, 2012

55.  Kállay Dušan : Videnie svatého Jána – bar. lepty, 130x85, 2013.

  Nová řada :

1.  Minka Petr : Biblické ženy – bar.k.t., 140x100, 75 sign. výt., 2016

2.  Benešová Daniela : Cesta do Betléma -  10 bar. litogr., 140x100, 75 sign.výt, 2017

3. Cacara Mikuláš : Sodoma - 10 čárových leptů, 140x100, 80 sign. výt., 2018

Grafická edice ( velký) BIBLOS : ( grafiky ukládány v pouzdrech - rozměry grafik viz )

01.  Čechová Olga : Píseň písní – 10 listů – litografie, 380x280, 1974

02.  Komárek Vladimír : Ecclesiastes – 10 listů – suchá jehla , 275x280, 1975

03.  Roučka Pavel : Kniha Ruth – 10 listů – bar .litografie, 290x210, 1976

04.  Šafář Karel : Legenda o zrodu – 10 listů – suchá jehla, 205x180, 1978

05.  Šalamoun Jiří : Chiliastika – 12 listů – bar. litografie, 300x210, 1982

06.  Pileček Jiří : Jan Křtitel – 8 listů – lepty, 195x145, 1988

07.  Istler Josef : Desatero – 10 listů – barevné lepty, 295x200, 1992, 

08.  Janíček James : Sedm ran egyptských – 10 listů – barevné lepty,  295x200, 1996

09.  Šerých Jaroslav : Zjevení svatého Jana – 7 listů  - bar. komb. tech, 285x195, 1998

10.  Hísek Jan : Genesis – 8 listů – mezzotinty, 295x195, 2011.

Nakladatelství vydalo také na padesát jednotlivých grafických listů ve formátu cca A 3.

---------------------------------------------------------------------------------------------------------

 Před vznikem nakladatelství od roku 1973  mimo započaté edice Biblos a 

  Sladké jádro srdce :

1. Soubor litografií „ O lásce „ –  24 autorů

2. Karel Samšiňák , Karel Žižkovký : O vztahu aeronautiky k počtu holičů v Sobotce – lept Jindřich Pileček 

3. Šota Rustaveli : Muž v tygří kůži – 8 exlibris –lepty Dušan Kálay

4. Karel Sýs : Světlo a stín /Básně/ – 13 leptů Jindřich Pileček

5. Jaroslav Holoubek : Faustovy narozeniny / Básně/ – 4 litografie Tomáš Bím

6. Ludvík Kundera : Zrcadla nočních měst / Básně/  - 12 leptů Jindřich Pileček

Příležitostné soukromé tisky vydavatelů: ( po vzniku nakladatelství) :

Dvakrát šedesát – básně Olgy Čechové a 12 sign. grafických listů : 

       Jiří Brázda – bar. komb. technika            František Burant – suchá jehla

       Olga Čechová – suchá jehla                     Karel Demel – bar. komb. technika

       Josef Istler – bar. komb. technika            Boris Jirků  - bar. komb. technika

       Vladimír Komárek – suchá jehla             Oldřich Kulhánek – barevný lept

       Jindřich Pileček – lept                              Pavel Sukdolák – bar. komb. technika

       Jan Souček – bar. komb. technika            Jaroslav Šerých – bar. komb. technika

 kartonová obálka 345x250, 200 čísl. výtisků, 1997-98, k šedesátinám vydavatelů.

Karel Žižkovský : Elixír života – 4 sign. lepty Jindřich Pileček – šité v kart.obálce 350x250,

150 čísl. výtisků, 1997, k šedesátinám vydavatelů.

S hudbou - s písní - s tancem – 10 sign. grafických listů :

        Jiří Anderle – barevný lept                    Jiří Brázda – bar. komb. technika

        Hana Čápová – barevný lept                  Karel Demel – bar .komb. technika

        Karel Chaba – suchá jehla                      Kristián Kodet – bar. komb. technika

        Ladislav Kuklík – bar. komb. technika  Josef Mžyk – bar. suchá jehla

        Marina Richter – bar. lept                      Jaroslav Šerých – bar. komb.technika

kartonoví obálka 350x250, 170 čísl. výtisků, 2000-2003, k 65. nar. vydavatelů

Karel Žižkovský : Franta  Lampa – 4 sign. bar. suché jehly Jaroslav Dajč, volné listy 

v kartonové obálce 295x190, 100 čísl. výtisků, 2002, k 65.narozeninám vydavatelů.

Karel Žižkovský : …přítel Alkohol – 9 leptů Jindřich Pileček, podpis autora a výtvarníka 

v tiráži, volné listy v kart. obálce 295x190, 100 čísl. výtisků, 2002.

Jaroslav Dajč : Oidipus – 7 sign. bar. leptů, volné listy v kart. obálce 560x460, bez data vydání, 40 čísl. výtisků, cca 2002.

Karel Žižkovský : Ztráta paměti – nevšední i všední paměti sběratele - 290x185, text ilustrovaný reprodukcemi exlibris, fotografiemi, šitá brož v kartonu, 2007,  k sedmdesátým narozeninám vydavatelů, 220 výtisků, z toho 120 číslovaných obsahuje soubor 14 sign. grafických listů na téma Píseň písní,  v celokožené krabici: listy grafik 290x185:

        Jiří Anderle – kom.tech.                          Jan Hísek – mezzotintinta              

        Hana Čápová – bar. lept                          Oldřich Kulhánek – lept                  

        Karel Demel – komb. technika                Jaroslav Šerých – komb. technika            

        Jan Kavan – barevný lept                         Jiří Brázda – komb. technika            

        Pavel Sukdolák – bar .lept                       Jaroslav Dajč – komb. technika 

        Alena Antonová – suchá jehla                 Boris Jirků – bar.lept   

        Olga Čechová – suchá jehla                     Petr Melan – komb. technika

Hector Berlioz : Fantastická symfonie – 7 sign. barevných komb. technik Karel Demel,

volné listy v kartonové obálce 280x180, poznámka Karla Demela, 100 čísl. výtiskú, 2007,

k sedmdesátinám vydavatelů.

Boris Jirků : L´ hommage á Francois Villon – (úryvky básní Fr.Villona) -  12 sign. bar.

serigrafií a serigrafie na obálce Boris Jirků, volné listy v kart. obálce a pouzdře 295x210,

80 čísl. výtisků, 2011.

Karel Žižkovský : Pohádky z naší půdy – (podpis v tiráži), 9 bar. sign. serigrafií Boris Jirků, volné listy v kart. obálce a pouzdře 295x210, 75 čísl. výtisků,  ke svým 75. narozeninám autor, 2013.

Jindřich Pileček : Měsíce – 13 leptů (několik nesign) - 430x350 vel. knihy v pevné japonské vazbě Kateřina a Marek Stašovi, 50 číslov. výtisků - úryvky veršů různých básníků -vytiskl Bohuslav Šír, grafiky Jan Mauler (vydáno posmrtně péčí Karla Žižkovského), 2014,(grafiky byly vytvářeny cca od roku 1972 do smrti autora v roce 2002).

Jindřich Pileček :….. přítel alkohol – 13 leptů sign. razítkem, 10 čísl.výtisků, v clpl.pouzdru, 365x260, 2015.

Pocta Williamu Shakespearovi – soubor sedmi bar.sign. leptů Hany Čápové doplněný o Sonet 24 W. Sh. přeložený Martinem Hilským , volné listy v clpl. deskách 318x240, 60

čísl. výtisků, K.Žižkovský,  2015

Viktor Dyk : Krysař - - sedm grafických listů v serigrafii Boris Jirků – 295x205- volné listy v přebalu Borise Jirků a krabicovém pouzdru , 80 čísl. výtisků s podpisy v tiráži Boris Jirků, Karel Žižkovský a Bohuslav Šír, ke svým 80. narozeninám vydal Karel Žižkovský na papíru 

Munken Pure v Praze 2018 v úpravě a sazbě Bohuslava Šíra                                                       

